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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Van den Berg en Van Helvert (beiden CDA) aan de 
Minister voor Medische Zorg over het zorginnovatieproject «Meer tijd voor de 
patiënt» in Afferden (ingezonden 17 december 2019). 

Mededeling van Minister Bruins (Medische Zorg) (ontvangen 7 januari 2020). 

Vraag 1
Heeft u er kennis van genomen dat het succesvolle zorginnovatieproject 
«Meer tijd voor de patiënt» niet uitgebreid wordt door zorgverzekeraar VGZ, 
ondanks dat veel huisartsen willen aansluiten in de pilot?1 

Vraag 2
Klopt het dat het zorginnovatieproject daadwerkelijk tot minder zorgkosten 
leidt, omdat de huisarts meer tijd voor de patiënt heeft en daardoor minder 
hoeft door te verwijzen? Zo ja, kunt u de kosten in de keten en dus de 
besparing in kaart brengen? 

Vraag 3
Is het besluit om deze pilot niet uit te breiden onderdeel van de bestuurlijke 
afspraken die het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport met de 
Pantein Zorggroep, zorgverzekeraars, het Radboudumc, de Sint Maartenskli-
niek en de Rabobank heeft gemaakt met als doel het meerjarig borgen van de 
continuïteit van het Maasziekenhuis Pantein in Boxmeer?2 

Vraag 4
Klopt het dat de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) de bestuurlijke afspraken 
over het Maasziekenhuis Pantein in Boxmeer monitort, met in het bijzonder 
de overeengekomen verschuiving van zorg? 

Vraag 5
Kunt u aangeven of deze monitoring uitwijst dat de afgesproken verschuiving 
van zorg (met name de veelvoorkomende en de minder complexe patiënten-
zorg van het Radboudumc naar het Maasziekenhuis Pantein) voldoende 
plaatsvindt? 

1 De Limburger, 10 december 2019, «VGZ frustreert zorgproject».
2 Kamerstuk 31 016, nr. 216.
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Vraag 6
Deelt u de mening dat het onwenselijk zou zijn dat als gevolg van te weinig 
verschuiving van zorg van het Radboudumc naar het Maasziekenhuis, een 
succesvol huisartsenproject als «Meer tijd voor de patiënt» gefrustreerd 
wordt? Blijkt uit de monitoring door de NZa dat hier een verband tussen zit? 

Vraag 7
Blijkt uit de monitoring door de NZa dat het Maasziekenhuis Pantein in de 
problemen komt door het huisartsenproject «Meer tijd voor de patiënt»? 

Vraag 8
Hoeveel huisartsenpraktijken vallen onder het verzorgingsgebied van het 
Maasziekenhuis Pantein in Boxmeer? Hoeveel patiënten vallen onder deze 
huisartsenpraktijken? 

Vraag 9
Klopt het dat er regiobeelden in Limburg gemaakt zijn? Wat geven die aan 
qua zorgvraag binnen het verzorgingsgebied van het Maasziekenhuis 
Pantein? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Van den Berg (CDA) en Van Helvert (CDA) over 
het zorginnovatieproject «Meer tijd voor de patiënt» in Afferden (2019Z25434) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van het uitstel is dat er meer tijd nodig is om de informatie ter 
beantwoording van de Kamervragen te verzamelen. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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